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ПОКРАЩЕННЯ АЕРОДИНАМІЧНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ ЛІТАКІВ ТА БПЛА В 

ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД ФОРМИ СТАБІЛІЗАТОРА З МОДИФІКОВАНИМ КРИЛОМ 

 

При покращенні аеродинамічних властивостей БПЛА літакового типу, за рахунок зміни 

форми крила та оперення, літальні апарати будуть летіти довше, швидше та ефективніше. 

Метою роботи є дослідження аеродинамічних властивостей моделей літаків з різними 

формами стабілізатора з модифікованим крилом з метою покращення характеристик та 

заощадження палива. 

Для виконання мети були поставлені наступні завдання: вивчити характеристики різних 

форм стабілізаторів та крил літаків; розробити креслення нових форм стабілізаторів літаків з 

модифікованим крилом та створити відповідні моделі літаків; запустити дев’ять моделей 

літаків з різними формами стабілізатора та модифікованим крилом і виміряти час та довжину 

польоту; дослідити аеродинамічні характеристики кожної з дев’яти форм стабілізатора та 

опрацювати результати дослідів. 

 

 
 

Рис.1. Форми стабілізаторів, що були використані при проведенні експериментів. 

 

Після виготовлення дев’яти моделей літаків з різною формою стабілізатора та 

модифікованим крилом, нами було проведено ряд дослідів, які полягали у запуску кожної 

моделі спочатку з руки, а потім з установки, за умов незмінної висоти, з якої відбувався запуск. 

 

Висновки: 

1. Аеродинамічні характеристики літака суттєво залежать від форми його стабілізатора та 

крила. 
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2. Найбільший показник середньої швидкості польоту показала модель з формою, що 

імітує ласту кита. 

3. Найкращі результати стійкості у повітрі відносно швидкості показала модель з формою 

зворотної стрілоподібності, тому ми можемо вважати її найбільш ефективною серед інших 

запропонованих нами моделей. 

4. Показники часу та довжини польоту у моделей з різними формами стабілізатора та 

модифікованим крилом є незалежними один від одного. 
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